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ف باقی مانده به و الیبال و نصف باقی مانده به شنا علاقه مند در یک مدرسه نصف دانش آموزان به فوتبال و نص 2
   نفر باشد تعداد کل دانش آموزان چقدر است5هستند اگر تعداد دانش آموزانی که به شنا علاقه دارند 

1 (40              2 (48               3 (60                     4 (50  
  

 تومان درست کرد به طوري که از هر سکه 200انی به چند حالت می توان  توم50 تومانی و 25با سکه هاي  3
   استفاده شود؟ یک بار حداقل

1 (3                          2 (4              3 (5                    4 (6  
  

20181614مقدار عبارت روبرو کدام است؟              4
14161820
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   چند عدد حسابی وجود دارد؟ -3و +  3بین   5
1 (2          2 (3                3 (5          4 (7  
 

,,,,?به جاي ؟ چه عددي قرار می گیرد ؟                               6 341118   
1 (9              2 (19                3 (10                4 (11  
  

  کدام گزینه صحیح است؟      7

1 (2
3321         2 (1224         3 (0322            4 (2222    

حاصل عبارت  8 3 2 133 19         ایم؛ حاصل چند است؟    بار قرینه کرده503 را  
1 (11                      2 (11 -                    3 (17-                         4 (17  
  

 درجه گرمتر از یزد و دماي تبریز قرینه دماي یزد است 24 درجه بالاي صفر و دماي هواي بوشهر  8دماي یزد  9
  دام است؟ میانگین دماي این سه شهر ک

1 (8                          2 (6                3 (16                   4 (12       
   

,,,,...جمله بیستم الگوي مقابل کدام است؟                            10 1714118  
1 (45                       2 (50                    3 (65                     4 (75    
  

98مقدار عددي عبارت   11
5

x  16 به ازايx کدام است؟   

1 (2              3 (8
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a ضریب جبري  12

5
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  :     برابر است با3

1 (3          2 (5            3 (3
1               4 (5
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   متشابه است؟ xy3کدام گزینه با   13

1 (x5
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81107 در معادله روبرو  کدام است؟                                                   xمقدار  14  x  

1 (13 -                2 (13                      3 (11                        4 (11-  
  

  ساده شده عبارت روبرو کدام است؟                                 15

1 (b               2 (ba                                        ababa 910109  
3 (a               4 (b  
  

  اره خط به دست می آید نقطه قرار دادیم چند پ8 خط راست روي یک  16
1 (28                      2 (16               3 (8                      4 (48  
  

  با کدام اندازه ها نمی توان مثلث رسم کرد؟  17
  3 و 2 و 1) 4          4و  3 و 2) 3                5 و 4 و 3) 2       6 و5 و 6) 1
  

11214دو ضلع مجاور یک لوزي    18  xx    است محیط این لوزي کدام است؟ ,
1 (64                  2 (92                3 (84                4 (98  
  

  می شود..............  اگر اضلاع مثلثی را سه برابر کنیم زاویه هاي آن   19

3) 3 برابر می شود          6) 2سه برابر می شود        ) 1
  تغییر نمی کند) 4برابر می شود          1

  
   میلی متر است اندازه هر زاویه آن چند درجه است100مثلثی داریم که هر سه ضلع آن   20

1 (100                   2 (80                 3 (60          4 (40     
  

   را نشان می دهد"ي دد برابر ع2 سه واحد کمتر از "کدام جمله عبارت   21
1 (23 x               2 (32 x                 3 (x23                   4 (x32   
   

   است حاصلضرب این دو عدد اول کدام است  25د اول مجموع دو عد  22
1 (46                  2 (34                    3 (48                 3 (35      
  

  است   .........  ب م م  دو عدد متوالی همواره   23
  یک) 4        حاصلضرب دو عدد        ) 3عدد بزرگتر              ) 2عدد کوچکتر          )  1
  

در جاي خالی کدام گزینه قرار می گیرد                   24  1957 .....,  
1 (57                2 (1                   3 (95                 4 (39  
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   کدام گزینه است      66 و 30ك م م دو عدد   25
1   (360               2 (240                3 (990                 4 (330  
  

   چند شمارنده یک رقمی دارد    72عدد   26
1 (7                       2 (5               3 (3                  4(4  
  

   تعداد شمارنده هاي اول کدام عدد بیشتر از بقیه است     27
1 (100                2 (81                   3( 64                    4 (70  
  

  کدام دسته از اعداد زیر اول هستند   28
         7 و 9 و 23) 4               11 و27 و 17) 3           13 و 3 و 19) 2             29 و2 و1) 1
  

  کدام گزینه نادرست است؟  29
1(   1213 ,         2(  262626 ,        3(  131326 ,          4(  26126 ,  
  

  اختلاف دهمین عدد اول و اولین عدد اول کدام است؟   30
1 (23                     2 (25                    3 (27                   4 (29  
  

 هادي زارع پور******  *******************************در پناه حق باشید
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